

A Kondíciós lista a 2023 március 24-e után igényelt Biztosítási termékeket tartalmazza, a 2023 március 23-ig értékesített Biztosítási termékek továbbra is a banki termékekhez kapcsolódó aktuális kondíciós listákban találhatóak meg.

CIB EGÉSZSÉGŐR 3.0 BIZTOSÍTÁS

	2023.06.30-ig megkötött szerződések esetében	2023.07.01-től megkötött szerződések esetében
CIB Egészségőr 3.0 Standard alapcsomag havi díja (6 hónapos kortól 69 éves korig igényelhető)	4 950 Ft / hó / biztosított	4 950 Ft / hó / biztosított
CIB Egészségőr 3.0 Optimum alapcsomag havi díja (18-69 éves kor között igényelhető)	7 950 Ft / hó / biztosított	8 500 Ft / hó / biztosított
CIB Egészségőr 3.0 Prémium alapcsomag havi díja (18-69 éves kor között igényelhető)	10 950 Ft / hó / biztosított	13 500 Ft / hó / biztosított
Hope Plusz Ezüst kiegészítő biztosítási csomag havi díja (18-65 éves kor között CIB Egészségőr 3.0 alapcsomag mellé igényelhető)	2 800 Ft / hó / biztosított	2 800 Ft / hó / biztosított
Hope Plusz Arany kiegészítő biztosítási csomag havi díja (18-65 éves kor között CIB Egészségőr 3.0 alapcsomag mellé igényelhető)	8 500 Ft / hó / biztosított	8 500 Ft / hó / biztosított

CIB ÉLETŐR BIZTOSÍTÁS

	EGYÉNI CSOMAG (18-65 éves kor között igényelhető)	CSALÁDI CSOMAG (fő biztosított 18-65 éves kor között igényelheti, egyéb biztosított lehet 25 év alatti gyermek, házastárs vagy bejegyzett élettárs 18-65 éves kor között)
CIB Életőr Standard csomag havi díja	1 490 Ft	2 990 Ft
CIB Életőr Optimum csomag havi díja	2 990 Ft	5 990 Ft
CIB Életőr Optimum Plusz csomag havi díja	4 990 Ft	9 990 Ft
CIB Életőr Prémium csomag havi díja	9 990 Ft	19 990 Ft

CIB UTAZÁSŐR BIZTOSÍTÁS
CIB Utazásőr Biztosítás Önkéntesen választható Módozatai

	ALAP CSOMAG (14-69 éves kor között igényelhető)	CSALÁDI CSOMAG (4fő) (fő biztosított 14-69 éves kor között igényelheti, egyéb biztosított lehet 0-79 éves kor közötti közeli hozzátartozó)	SENIOR CSOMAG (70-79 éves kor között igényelhető)
CIB Utazásőr Standard csomag éves díja	4 990 Ft	10 990 Ft	9 980 Ft
CIB Utazásőr Prémium csomag éves díja	9 990 Ft	19 990 Ft	19 980 Ft

CIB Utazásőr Biztosítás Automatikusan kapcsolódó Módozatai

	GOLD CSOMAG (14-69 éves kor között igényelhető)	GOLD SENIOR CSOMAG (70-79 éves kor között igényelhető)
CIB Utazásőr Gold Biztosítás csomag éves díja (Automatikusan kapcsolódik az alábbi bankkártyákhoz: CIB MasterCard Gold Betéti Bankkártya, CIB MasterCard Gold Hitelkártya)	0 Ft.	0 Ft.
	ÜZLETI CSOMAG (14-69 éves kor között igényelhető)	ÜZLETI SENIOR CSOMAG (70-79 éves kor között igényelhető)
CIB Utazásőr Üzleti Biztosítás csomag éves díja (Automatikusan kapcsolódik az alábbi bankkártyához: CIB Visa Business dombornyomott üzleti bankkártya)	0 Ft.	0 Ft.

CIB GOLD ASSZISZTENCIA BIZTOSÍTÁS

CIB GOLD Asszisztencia éves díja (Automatikusan kapcsolódik az alábbi bankkártyákhoz: CIB MasterCard Gold Betéti Bankkártya, CIB MasterCard Gold Hitelkártya)	0 Ft.
---	-------

CIB JELZÁLOG HITELFEDEZETI VÉDELEM

Standard Csomag havi díja	az aktuális Törlesztőrészlet 3,67%-a
Prémium Csomag havi díja	az aktuális Törlesztőrészlet 6,19%-a

CIB SZEMÉLYIKÖLCSÖN HITELFEDEZETI VÉDELEM

Hitelfedezeti Védelem havi díja	az aktuális Törlesztőrészlet 6%-a
--	-----------------------------------

MELLÉKLET

CIB EGÉSZSÉGŐR 3.0 BIZTOSÍTÁS

Az Egészségőr 3.0 csoportos biztosítási szerződés szerződője a CIB Bank Zrt. A CIB Bank Zrt. a CIB Egészségőr 3.0 csoportos biztosítási szerződéshez kapcsolódóan a biztosítottak biztosítotti jogviszonya létrehozásában és csoportos biztosítási szerződés teljesítésében az UNION Biztosító Zrt. függő ügynökéként biztosításközvetítői tevékenységet is végez.

A CIB Bank Zrt. függő ügynöki tájékoztatója az alábbi linken érhető el: www.cib.hu/Maganszemelyek/Biztositasok.

Lakossági bankszámla esetében a csoportos biztosítás biztosítottja a lakossági forint bankszámlatulajdonos és az általa megnevezett személy(ek), akik az általuk tett biztosítotti nyilatkozattal csatlakozhatnak a csoportos biztosításhoz. A biztosítottak a 18-70 év közötti természetes személyek, egyes biztosítási alapsomag esetében a 6 hónap és 18 év közötti gyermek, aki a 18 év feletti biztosított vagy annak házas-, élettársa vér szerinti, örökbefogadott vagy nevelt gyermeke. A biztosított életkora a biztosítotti nyilatkozat megtételekor standard alapsomag választása esetén legfeljebb 69 év, Hope Plusz kiegészítő biztosítás választása esetén legfeljebb 65 év lehet.

A részletes biztosítási feltételeket a CIB Egészségőr 3.0 és Hope Plusz, Biztosítotti tájékoztató és Biztosítási feltételek a CIB Bank Zrt. lakossági bankszámlához nyújtott biztosítási szolgáltatásról, az Union Biztosító Zrt. Egészségbiztosítás-biztosítási termékismertető elnevezésű dokumentuma tartalmazza, melyek megtalálhatóak a www.cib.hu/Maganszemelyek/Biztositasok/egeszsegor-biztositas oldalon, valamint a CIB bankfiókokban.

Vállalati bankszámlához kapcsolódó CIB Egészségőr biztosítás feltétele az erről szóló csoportos biztosítási szerződés megkötése. Vállalati bankszámla esetében biztosított a CIB Bank Zrt.-nél vállalati forintbankszámlát vezető vállalatok (számlatulajdonosok) tulajdonosa vagy vezető tisztségviselője, vagy munkavállalói. A biztosítottakat a számlatulajdonos határozza meg, a biztosítottaknak egy adatátadási nyilatkozatot kell aláírniuk. A biztosítottak a 18 és 70 év közötti természetes személyek lehetnek. A biztosított életkora az adatátadási/biztosítotti nyilatkozat megtételekor alapsomag választása esetén legfeljebb 69 év, kiegészítő biztosítási csomag választása esetén legfeljebb 65 év lehet.

A részletes biztosítási feltételeket a „CIB Egészségőr 3.0 és Hope Plusz Biztosítotti tájékoztató és Biztosítási feltételek a CIB Bank Zrt. vállalati bankszámlához nyújtott biztosítási szolgáltatásról”, az Union Biztosító Zrt. Egészségbiztosítás-biztosítási termékismertető elnevezésű dokumentuma tartalmazza, melyek megtalálhatóak a www.cib.hu/egyeni-es-kisvallalkozasok/biztositasok/egeszsegor-biztositas oldalon, valamint a CIB bankfiókokban.

A biztosítás folyamatos díjú. A díjat a Csoportos biztosítás szerződője, a CIB Bank Zrt. utalja a biztosítónak. A biztosítás arányos díját a szerződő Önre áthárítja úgy, hogy minden hónap 2. napján megterheli a számlatulajdonos forint bankszámláját.

Várakozási idő: a csatlakozást követő hónap első napja a kockázatviselés kezdete, azonban a biztosító 15 nap várakozási időt köt ki a szolgáltatás igénybevételére. Ez azt jelenti, hogy a csatlakozást követő hónap 15. napját követően vehető igénybe a szolgáltatás.

Csatlakozási/Biztosítotti nyilatkozat visszavonása: a biztosított biztosítási jogviszonyát a rá vonatkozó biztosítási évfordulón, mely a belépés dátumát követő hónap elseje, a Csatlakozási/Biztosítotti nyilatkozat írásbeli visszavonásával megszüntetheti, amennyiben a biztosítottra vonatkozó biztosítási évforduló előtt legalább 30 nappal ezt írásban jelzi a szerződő felé.

Csomag módosítás: a biztosított a biztosítási csomagot a rá vonatkozó biztosítási évfordulóra módosíthatja, amennyiben módosítási igényét legalább az évforduló előtt 30 nappal írásban jelzi a szerződő felé.

Bizonyos esetekben a biztosító nem vállal fedezetet. Ezek közé tartozik például:

> Sürgősségi ellátást igénylő helyzetek, életveszély elhárítása céljából, tudógyógyászati gondozás esetén, akupunktúrás kezelés, fogászati szakellátás, visszerbetegség injekciós kezelése (scleroterápia), nemibeteg gondozás, meddőség (infertilitás) miatt végzett vizsgálatok.

> A biztosítás nem fedezi azoknak az egynapos sebészeti műtéteknek és nagyértékű diagnosztikai vizsgálatoknak a költségét, amelyek elvégzése egy, már a biztosítás megkötésekor is fennálló betegség miatt válnak szükségessé. A biztosító nem téríti meg továbbá a lézeres látásjavító műtétek, a szemlencse-beültetés, és a lézeres visszérműtét költségét.

> Emellett a Standard alapsomag 6 hónap-18 év közötti biztosítottokra (gyerek csomag) esetében a kockázatviselés kezdete előtt bármely okból már károsodott, beteg, sérült vagy csonkolt testrészek és szervek, illetve ezen sérülések későbbi következményei a biztosításból ki vannak zárva.

> A biztosító mentesül a szolgáltatási összeg kifizetése alól abban az esetben, ha például a biztosítási eseményt a biztosított jogellenesen súlyosan gondatlanul (rendszeres alkohol vagy kábítószer fogyasztás) okozta.

> További kizárások és mentesülések a „CIB Egészségőr 3.0 és Hope Plusz Biztosítotti tájékoztató és Biztosítási Feltételek a CIB Bank Zrt. lakossági/vállalati bankszámlához nyújtott biztosítási szolgáltatásról” című feltételben találhatóak.

CIB ÉLETŐR BIZTOSÍTÁS

A CIB Életőr Biztosítás csoportos biztosítási szerződés szerződője a CIB Bank Zrt., aki a CIB Életőr Biztosítás csoportos biztosítási szerződéshez kapcsolódóan a biztosítottak biztosítotti jogviszonya létrehozásában és csoportos biztosítási szerződés teljesítésében a Generali Biztosító Zrt. (székhely: 1066 Budapest, Teréz krt. 42-44., Cg.: 01-10-041305) függő ügynökeként végez biztosításközvetítői tevékenységet. A CIB Bank Zrt. függő ügynöki tájékoztatója az alábbi linken érhető el: www.cib.hu/Maganszemelyek/Biztositasok

Ha magánszemélyként igényli a CIB Életőr Biztosítást, a biztosított az a 18–65 év közötti, a CIB Banknál vezetett forintalapú bankszámlával rendelkező természetes személy lehet, aki a szerződő felé tett nyilatkozattal a csoportos biztosításhoz csatlakozott, a biztosított életkora a biztosítotti nyilatkozat megtételekor legfeljebb 64 év lehet (egyéni csomag). Családi csomag esetén biztosított továbbá lehet a természetes személy számlatulajdonos

18-65 év közötti házastársa, valamint 18-65 év közötti, legalább egy éve vele élő élettársa, továbbá a számlatulajdonos 0-25 év közötti gyermeke (családi csomag). Gyermekek biztosított esetén a biztosító szolgáltatása halál és baleseti halál kockázatok esetén a gyermek 18 éves koráig mindkét kockázatot

figyelembe véve, összesen, maximum 1 000 000 forint lehet, valamint a 69%-ot meghaladó mértékű egészségkárosodás szerinti fedezet pedig nem terjed ki a gyermekekre, amíg a gyermek be nem tölti a 14. életévét.

Ha vállalkozása nevében igényli a CIB Életőr Biztosítást, a biztosított az a CIB Banknál forintalapú vállalkozói bankszámlával rendelkező, a vállalkozással jogviszonyban álló, 18-65 év közötti természetes személy lehet, aki szerződő felé tett nyilatkozattal a csoportos biztosításhoz csatlakozott és akinek a vonatkozásában a vállalkozás a biztosítási szolgáltatási díj megfizetésére kötelezettséget vállal.

A termék részletes feltételeit a CIB Bank Zrt. ügyfelei számára nyújtott, bankszámlaszerződéshez kapcsolódó csoportos biztosítási védelem élet-, baleset- és egészségbiztosítási feltételek dokumentum tartalmazza, mely megtalálható honlapunkon (www.cib.hu) és a CIB bankfiókokban.

A biztosítási díj megfizetésére minden esetben a szerződő köteles, melyet a szerződő továbbhárít a számlatulajdonosra. Családi csomag esetén a magánszemély számlatulajdonos, illetve vállalkozás általi igénylés esetén a vállalkozás, mint számlatulajdonos köteles a biztosítási védelemben volt biztosítottak után esedékes biztosítási szolgáltatási díj megfizetésére.

A biztosítási szolgáltatási díj esedékességétől számított 60 napon túli fizetési elmaradás esetén a biztosított jogviszony külön felhívás és póthatáridő tűzése nélkül megszűnik.

A biztosító a vonatkozó biztosítási feltételben meghatározott esetekben mentesül a szolgáltatási kötelezettség alól, például, ha a biztosított kárenyhítési kötelezettsége körében késedelem nélkül nem vesz igénybe orvosi vagy egészségügyi segítséget, nem tesz eleget közlési vagy változásbejelentési kötelezettségének, vagy ha a biztosított a kedvezményezett szándékos magatartása következtében veszítette életét. Emellett a biztosító a vonatkozó biztosítási feltételben meghatározott eseteket kizár a kockázatviselésből, például a már meglévő betegségeket, kóros elmeállapotot, HIV fertőzést, ionizáló sugárzást, valamint olyan eseményeket, melynek oka háborús, harci cselekmény.

A megszűnés, a mentesülés, a kizárás további eseteit illetve a részletes feltételeket a Generali Biztosító Zrt. „Ügyfélértékelő és a biztosítási szerződésre vonatkozó általános rendelkezések”, a 'CIB Bank Zrt. ügyfelei számára nyújtott, bankszámlaszerződéshez kapcsolódó csoportos biztosítási védelem – Élet-, baleset-,egészségbiztosítási feltételek” és a „Biztosítási termékismertető” elnevezésű dokumentumai tartalmazzák, melyek megtalálhatóak a www.cib.hu/Maganszemelyek/Biztositasok/eletor-biztositas oldalon és a cib bankfiókokban.

CIB UTAZÁSŐR BIZTOSÍTÁS és CIB GOLD ASSZISZTENCIA

A CIB Utazásőr csoportos biztosítási szerződés szerződője a CIB Bank Zrt., aki a CIB Utazásőr csoportos biztosítási szerződéshez kapcsolódóan a biztosítottak biztosítási jogviszonya létrehozásában és a csoportos biztosítási szerződés teljesítésében a Genertel Biztosító Zrt. (székhely: 1132 Budapest, Váci út 36-38., Cg.: 01-10-045704) függő ügynökeként, a CIB GOLD Asszisztencia biztosítás kapcsán pedig az Europ Assistance S.A. Irish Branch (székhely: 1 Promenade de la Bonnette 92230 Gennevilliers, Franciaország) függő ügynökeként végez biztosításközvetítői tevékenységet. A CIB Bank Zrt. függő ügynöki tájékoztatója az alábbi linken érhető el: www.cib.hu/Maganszemelyek/Biztositasok

Biztosított az egyéb feltételek mellett az lehet csak, akinek állandó lakóhelye Magyarország területén van, és a magyar kötelező egészségbiztosítás rendszerében biztosított, vagy egészségügyi szolgáltatásra egyéb jogcímen jogosult, valamint érvényes társadalombiztosítási azonosító jellel (TAJ) rendelkezik (állampolgárságtól függetlenül). A biztosítottnak a biztosítási eseményt a bekövetkeztétől számított 24 órán belül az Asszisztencia Szolgáltatónál be kell jelentenie a következő telefonszámon: +36 1 458 4473.

A **CIB Utazásőr automatikusan csatlakozó módozatai vonatkozásában** a CIB Utazásőr utasbiztosítás feltételeit a „Biztosított tájékoztató CIB Utazásőr Biztosításhoz kapcsolódóan Automatikusan csatlakozó Biztosítási csomagok” (www.cib.hu/Maganszemelyek/Biztositasok/utazasor-biztositas) és Genertel Ügyfélértékoztató és a biztosítási szerződésre vonatkozó általános rendelkezések, illetve Utasbiztosítási Feltételek, a Gold Asszisztencia biztosítás feltételeit az Europ Assistance „Ügyfélértékoztató és Biztosítási Feltételek” tartalmazzák. A CIB Mastercard Gold bankkártyákhoz automatikusan kapcsolódik a CIB Utazásőr Gold és Gold Senior módozatok szerinti utasbiztosítási fedezet, illetve a Gold Asszisztencia biztosítási fedezet (Gold módozat esetén 14. életév betöltésétől 69. életév betöltéséig, Gold Senior módozat esetén 70. életév betöltésétől a 79. életév betöltéséig), a CIB Visa Business dombornyomott üzleti bankkártyákhoz pedig automatikusan kapcsolódik az Üzleti vagy Üzleti Senior módozat fedezet (Üzleti módozat esetén 14. életév betöltésétől 69. életév betöltéséig, Üzleti Senior módozat esetén 70. életév betöltésétől a 79. életév betöltéséig), azaz ezen biztosítási termékek önállóan nem igényelhetők, kizárólag CIB Mastercard Gold bankkártya, illetve CIB Visa Business dombornyomott üzleti bankkártya igénylése esetén vehetők igénybe. A biztosítási díjnak az ügyfélre, mint biztosítottra eső részét a Bank fizeti meg, annak összegét nem hárítja át az ügyfélre. A Gold Senior, illetve Üzleti Senior módozat a 80. életév betöltésekor automatikusan megszűnik a 80. életév betöltését követő biztosítási évforduló napján 24.00 órakor. A CIB Gold Asszisztencia Biztosítás három egymástól nem elválasztható biztosítást foglal magába, így a CIB GOLD Autós Asszisztencia, a CIB GOLD Háztartási Asszisztencia és a CIB GOLD Orvosi Asszisztencia biztosítást.

A **CIB Utazásőr önkéntesen választható módozatai vonatkozásában** a CIB Utazásőr utasbiztosítás feltételeit Genertel Ügyfélértékoztató és a biztosítási szerződésre vonatkozó általános rendelkezések, illetve az Utasbiztosítási Feltételek, Utasbiztosítás-biztosítási termékismertető, a „Biztosított tájékoztató a CIB Utazásőr Biztosításhoz kapcsolódóan – Önkéntesen választható Biztosítási csomagokhoz” (www.cib.hu/Maganszemelyek/Biztositasok/utazasor-biztositas) elnevezésű dokumentumok tartalmazzák, melyek megtalálhatóak honlapunkon (www.cib.hu) és a CIB bankfiókokban..

A biztosító a vonatkozó biztosítási feltételekben meghatározott esetekben mentesül a szolgáltatási kötelezettség alól, például, ha a biztosított közlési és változásbejelentési kötelezettségének nem tesz eleget, vagy a kárt a biztosított, illetve vele közös háztartásban élő hozzátartozója jogellenes, súlyosan gondatlan vagy szándékos magatartása okozta.

Emellett a biztosító a vonatkozó biztosítási feltételekben meghatározott eseteket kizár a kockázatviselésből, például kóros elmeállapot, ionizáló sugárzás, nukleáris energia, valamint háború, harci cselekmények miatt bekövetkező eseményeket.

A megszűnés, a mentesülés, a kizárások további eseteiről és a biztosítás egyéb feltételeiről a vonatkozó Biztosított tájékoztatóban és a biztosítási feltételekben tájékozódhat, kérjük, olvassa el figyelmesen.

A biztosítási díjat a szerződő fizeti meg a biztosító részére, melyet a szerződő áthárít a számlatulajdonosra. Családi csomag esetén a magánszemély számlatulajdonos köteles a biztosítási védelembe vont biztosítottak után esedékes biztosítási díj megfizetésére.

A biztosítási díj esedékességétől számított 60 nap elteltével, a fizetés elmaradása esetén a biztosítási jogviszony megszűnik.

CIB JELZÁLOG HITELFEDEZETI VÉDELEM – CIB SZEMÉLYI KÖLCSÖN HITELFEDEZETI VÉDELEM

A CIB Jelzálog Hitelfedezeti Védelem és CIB Személyi Kölcsön Hitelfedezeti Védelem csoportos biztosítási szerződések szerződője a CIB Bank Zrt., aki a CIB Hitelfedezeti Védelem csoportos biztosítási szerződésekhez kapcsolódóan a biztosítottak biztosítotti jogviszonya létrehozásában és csoportos biztosítási szerződések teljesítésében a Generali Biztosító Zrt. (székhely: 1066 Budapest, Teréz krt. 42-44., Cg.: 01-10-041305) függő ügynökeként végez biztosításközvetítói tevékenységet. A CIB Bank Zrt. függő ügynöki tájékoztatója az alábbi linken érhető el: www.cib.hu/Maganszemelyek/Biztositasok

A CIB Jelzálog Hitelfedezeti Védelem biztosítás részletes feltételeit a CIB Bank Zrt. annuitásos jelzáloghitellel rendelkező üzletfelei számára csoportos hitelfedezeti biztosítási védelem élet-, egészség-, és munkanélküliségi biztosítási feltételek valamint a „Biztosítási termékismertető”, a CIB Személyi Kölcsön Hitelfedezeti Védelem biztosítás részletes feltételeit CIB Bank Zrt. személyi kölcsönszerződéssel rendelkező üzletfelei számára csoportos hitelfedezeti biztosítási védelem élet-, egészség- és munkanélküliségi biztosítási feltételek valamint a „Biztosítási termékismertető” elnevezésű dokumentumok tartalmazzák, melyek megtalálhatóak honlapunkon (www.cib.hu) és CIB bankfiókokban.

CIB Jelzálog Hitelfedezeti Védelem és CIB Személyi Kölcsön Hitelfedezeti Védelem esetén:

A biztosítási díj megfizetésére minden esetben a szerződő köteles, melyet a szerződő tovább hárít a számlatulajdonosra. A biztosítási díj esedékességétől számított 60 napon túli fizetési elmaradása esetén a biztosított jogviszony külön felhívás és póthatáridő tűzése nélkül megszűnik. A biztosító a vonatkozó biztosítási feltételben meghatározott esetekben mentesül a szolgáltatási kötelezettség alól, például, ha a biztosított kárenyhítési kötelezettsége körében késedelem nélkül nem vesz igénybe orvosi vagy egészségügyi segítséget, vagy közlési, illetve változásbejelentési kötelezettségének nem tesz eleget. Emellett a biztosító a vonatkozó biztosítási feltételben meghatározott eseteket kizárja a kockázatviselésből, például a már meglévő betegségeket, kóros elmeállapotot, HIV fertőzést, ionizáló sugárzást, valamint olyan eseményeket, melynek oka háborús, harci cselekmény. A jogszabályi és szerződéses fizetési moratórium esetén az elvi törlesztőrészlet képezi a havi biztosítási szolgáltatási díj alapját és a biztosító szolgáltatásának mértékét keresőképtelenség és munkanélküliségi biztosítási események esetén. A fizetési moratórium és az elvi törlesztőrészlet pontos meghatározását a vonatkozó biztosítási feltételek tartalmazzák.

Munkanélküliségi szolgáltatás esetén a biztosító 90 napos várakozási időt alkalmaz.

Ez azt jelenti, hogy amennyiben a biztosított munkaviszonya a biztosított jogviszony létrejöttét követő 90 napon belül szűnik meg, úgy a biztosító az ebben az időszakban bekövetkező munkanélküliségre sem a várakozási idő alatt, sem annak lejártát követően nem nyújt biztosítási szolgáltatást.

Keresőképtelenségi és munkanélküliségi biztosítási eseménnyel kapcsolatban

-CIB Jelzálog Hitelfedezeti Védelem (Prémium csomag) esetén a biztosító a kockázatviselés tartama alatt folyamatosan fennálló keresőképtelenségi, és munkanélküliségi biztosítási eseménnyel kapcsolatban új biztosítási eseményenként legfeljebb 6 havi, több biztosítási eseményre, kockázatonként összesen legfeljebb 36 havi,

-CIB Személyi Kölcsön Hitelfedezeti Védelem esetén a biztosító a kockázatviselés tartama alatt folyamatosan fennálló keresőképtelenségi, és munkanélküliségi biztosítási eseménnyel kapcsolatban új biztosítási eseményenként legfeljebb 6 havi, legfeljebb 24 havi szolgáltatást fizet meg a bank részére.

Jelzálogjog Hitelfedezeti Védelem keresőképtelenségi és munkanélküliségi szolgáltatásra csak Prémium csomag igénylése esetén terjed ki.

A Biztosító szolgáltatása a Biztosított folyamatos keresőképtelensége, és folyamatos munkanélkülisége esetén Törlesztőrészletenként/Elvi törlesztőrészletenként maximum 300.000,- magyar forint (HUF), beleértve ebbe az összegbe a havi áthárított biztosítási szolgáltatási díjat is. A biztosított keresőképtelenségének és munkanélküliségének első 60 napjára a biztosító nem teljesít szolgáltatást. Ez az ún. önrész, ezen időszak alatt a biztosítottnak kell a törlesztőrészleteket fizetnie.

CIB Jelzálog Hitelfedezeti Védelem esetén:

Standard és prémium csomagjának választása esetén is **egészségi nyilatkozat szükséges, amennyiben a hitelösszeg eléri vagy meghaladja a 15 000 000 forintot.** A biztosított jogviszony csak abban az esetben jön létre, ha a kockázatbírálás eredményeként a biztosító az adott biztosítottra vonatkozó biztosítási kockázatot vállalja. A biztosító a kockázatbírálás eredményeként a kockázatviselését korlátozhatja (akár a biztosítási csomag választás lehetőségét is korlátozhatja), továbbá a kockázatvállalást indoklás nélkül elutasíthatja.

Prémium csomag esetén a biztosított 65. életévének betöltésével a biztosítási csomag automatikusan, külön értesítés nélkül standard csomagra módosul. Standard csomag esetén a biztosító az adott biztosított vonatkozásában legkésőbb annak a naptári évnek a végéig viseli a kockázatot, amelyben a biztosított a 70. életévét betöltötte.

A biztosító kockázatviselése egy adott annuitásos jelzáloghitel-szerződéshez kapcsolódóan legfeljebb két biztosítottra – adósra és adóstársra – terjedhet ki. Az adós és az adóstárs(ak) eltérő biztosítási csomagot is választhat(nak).

A CIB Jelzálog Hitelfedezeti Védelem biztosítási termék feltételeit az alábbi oldalon olvashatja el: www.cib.hu/Maganszemelyek/Biztositasok/jelzalog-hitelfedezeti-vedelem-biztositas

CIB Személyi Kölcsön Hitelfedezeti Védelem biztosítási termék feltételeit az alábbi oldalon olvashatja el: www.cib.hu/Maganszemelyek/Biztositasok/szemelyi-kolcson-hitelfedezeti-vedelem-biztositas

A megszűnés, a mentesülés, a kizárás további eseteiről és a biztosítás egyéb feltételeiről a biztosítási feltételekben tájékozódhat, kérjük, hogy olvassa el figyelmesen.